

长三角一体化成果发布 一体化“主引擎”全速运转

新华社记者屈凌燕 何欣荣

长三角一体化发展重大项目沪苏湖铁路开工,19项重大合作事项签约,创新成果展示、企业家联盟成立……5日至6日在浙江湖州举行的2020年度长三角地区主要领导座谈会取得了务实丰硕的成果,在构建国内国际双循环相互促进的新发展格局背景下,长三角地区正在谋划“高质量一体化”的新作为。

一个真正休戚与共的“共同体”

在6日举行的长三角一体化成果发布会上,沪苏浙皖一市三省主要领导共同发布了长三角一体化发展最新成果。

共同育新机开新局,更好服务国家大局。统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,共同做好“六稳”“六保”工作,奋力完成今年发展目标任务,为全国全面建成小康社会多作贡献。坚定实施扩大内需战略,共同培育长三角大市场,推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,在化危为机中增强发展主动权。

共同优化和稳定产业链、供应链。共同打造世界级产业集群和标志性产业链,研究编制《数字长三角建设方案》,推进长三角工业互联网一体化发展示范区等国家级平台建设,加快构建长三角科技创新共同体。

共同开辟“绿水青山就是金山银山”新境界。深化落实长江经济带共抓大保护,加快杭黄世界级自然生态和文化旅游廊道建设,打造环太湖生态文化旅游圈。编制实施长三角生态环境共同保护规划,完善协作机制。

此外,还将共同加强现代化基础设施建设、共同强化公共服务便利共享、共同放大长三角生态绿色一体化发展示范区引领效应、共同打造国际一流营商环境和共同完善长三角一体化发展推进机制。

八个方面的“共同”,显示了长三角一市三省将更加自觉地以“共同体”的意识审视和推进长三角一体化发展,使长三角真正成为休戚与共的区域共同体、发展共同体、命运共同体。

创新与产业融合为高质量一体化发展蓄力

2020年度长三角地区主要领导座谈会期间,长三角一市三省精心筛选一批重大合作事项集中签约,涉及产业合作、科技创新、生态环保、交通互联等多个领域的19项重大合作事项。梳理可见,半数项目集中在科学、技术与产业融合领域。

在物联网领域,上海市嘉定区、江苏省无锡市、浙江省杭州市、安徽省合肥市以及中电海康集团有限公司共同签约,共建跨区域超级中试中心,打造全球物联网高地。

针对数字经济一体化,一市三省经信部门签约,超前部署“新基建”,深化工业互联网一体化示范区建设,推动数据开放共享和场景应用,开展车联网集成创新与合作。

尤其值得关注的是,长三角地区还率先构筑可持续发展的量子通信产业生态系统。四家通讯和技术企业共同签订共建长三角一体化量子通信网络、培育和发展量子通信战略性新兴产业的合作框架协议,推动量子通信在电子政务、金融、大数据、云计算等领域的应用。

激发市场活力促进一体化“主引擎”全速运转

从政府推动到民间响应,人流、物流、资金流、技术流在一市三省间加速汇流。尤其是疫情期间,长三角共建复工复产协作沟通机制,产业链协同经受了考验,经济复苏较快。

在“共同打造世界级产业集群和标志性产业链”的更高要求下,“有形之手”搭起平台,“无形之手”更要共建共享。

为了更好地推动长三角企业参与一体化发展,长三角企业家联盟5日成立。该联盟由长三角地区重点产业、支柱产业的龙头企业和相关行业商会协会的主要负责人组成,是跨地域、跨所有制的非营利性组织。今后,联盟将突出市场化运作,探索成立产业委员会,围绕长三角地区鼓励发展的重点产业,把一市三省相同或相近的行业协会商会、龙头企业等联合起来。

一体化合作机制让产业链协同有了更高契合度的发展模式。在19项重大合作事项中,来自一市三省的长鑫存储技术有限公司、苏州瑞红电子化学品有限公司、宁波江丰电子材料股份有限公司、上海新昇半导体科技有限公司共同签约,拟支持长鑫12英寸存储器晶圆制造基地项目建设。这四家企业分别是集成电路垂直细分领域的龙头,此次重大合作或将提升长三角地区集成电路产业竞争力。

“要实现高质量一体化发展,打造强劲活跃增长极,关键在于激发市场主体活力。”首任联盟轮值主席、正泰集团股份有限公司董事长南存辉表示,企业要把握好这一重大机遇,关键要聚焦聚力,在最关键的领域、最核心的环节,发挥最大的优势和最突出的作用。

(新华社杭州6月7日电)

中国有权履行维护国家安全的责任 ——多国各界人士支持全国人大推动涉港国安立法

新华社北京6月7日电 综合新华社驻外记者报道:十三届全国人大三次会议5月28日表决通过《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》,授权全国人大常委会制定香港特别行政区维护国家安全的相关法律。多国各界人士连日来普遍表示,香港特别行政区事务纯属中国内政,中方做法是中国维护国家安全和利益的正当权利。

中国驻老挝大使姜再冬近日分别同老挝人民革命党中央政治局委员、国防部长占沙蒙,老挝党中央书记处书记、公安部副部长维莱,政府副总理宋迪等多位老方政界人士见面,就加强中老抗疫合作、推进命运共同体建设交换意见,并通报中国全国人大通过《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》情况。老挝政界人士表示,老中是命运共同体,老挝党和政府坚定支持中国党、政府和兄弟的中国人民维护国家主权、统一和领土完整。老方认为,中国全国人大推动涉港国安立法完全是中国内政,其他国家不应干涉。

刚果(布)参议院日前发表声明,支持中国全国人大涉

港国安立法。声明说,刚果(布)参议院坚定支持中国全国人大为在香港特别行政区维护国家安全和稳定作出的立法决定,认为该决定是中国主权行为,中国有权在境内任何地方履行维护国家安全的责任。

斯里兰卡议会前议长卡鲁·贾亚苏里亚日前就香港事务致函中国驻斯里兰卡大使馆,支持中方立场。贾亚苏里亚表示,持续的动荡已影响了香港的正常生活,这不仅损害了香港居民的福祉,也对香港以外更大地区造成了不利影响。有鉴于此,各方应在“一国两制”基础上,在香港是中华人民共和国领土这一前提下,就香港的政治和社会问题寻求适宜的解决方案。

马里巴马科大学人文和教育科学学院院长,孔子、中国和亚洲研究会主席莫迪博·科内日前在马里主要媒体撰文,抨击西方国家在香港事务中采取双重标准,认为香港的年轻人应该从近代历史中吸取教训,不要被西方国家利用,充当干涉中国内政、破坏中国发展的特洛伊木马。科内同时表示,支持中国全国人大推动涉港国安立法,香港特别行政区事务纯属中国内政。

全椒:做实城乡居民基本养老保险民生工程

本报讯 2020年以来,全椒在做好疫情防控的同时,兜底线,严监管,用心做实城乡居民基本养老保险民生工程,不断增强参保居民的获得感、幸福感、安全感。截至目前,全县城乡居民基本养老保险参保95700人,缴费金额3993.42万元,贫困人员代缴1.31万人,代缴保费262万元。全县有7.64万名到龄城乡居民按月发放了养老金,发放率100%。

精心政策宣传。结合疫情防控、脱贫攻坚等方面的工作,采用应急广播等多种形式,深入细致地宣传城乡居民及社会保险扶贫政策,切实增强广大居民的认同感,提高参保积极性。积极引导符合条件的城乡居民早参保,完善并落实城乡居民补缴政策,确保60周岁以上超龄未参保老年居民,能以补缴缴费方式,参加城乡居民保并享受待遇。

用心应保尽保。用心核实、摸清贫困人员参保情况,对年满60周岁、未领取国家规定的基本养老保险待遇的贫困人员,将其纳入城乡居保制度,不用补缴保险费,直接为其按月发放城乡居保待遇。

全心做好服务。全心提升经办服务水平,扎实推进经办管理规范化、信息化、专业化建设,实施村级城乡居保专网和金融服务项目平台建设,进一步推广社保卡应用,尽可能方便居民参保缴费和领取待遇。

细心有效运行。在管好用好中央和省相关补贴资金的同时,及时落实本级补贴配套资金,确保按时足额拨付到位。强化资金监管,确保所有政府补贴资金用在参保居民身上,城乡居保基金纳入专户统一管理,实行收支两条线,确保专款专户、专款专用。(孙德祥)



滁州市文明 16 条

CHUZHOU WENMING

- 1 不随地吐痰, 随身备好纸巾。
- 2 喷嚏咳嗽掩口鼻, 感冒症状戴口罩。
- 3 使用公筷, 拒绝野味, 做到“光盘”。
- 4 公共场所不吸烟、不乱扔烟头。
- 5 遛狗牵绳不扰民, 宠物粪便及时清。
- 6 有序排队保持一米线, 出入电梯间先出后进。
- 7 楼道不堆物, 不乱停车辆。
- 8 垃圾分类投, 高楼不抛物。
- 9 公共场所不大声喧哗, 不在公共场所座椅上卧躺。
- 10 不闯红灯, 过马路走斑马线。
- 11 电瓶车不走机动车道、不逆行, 戴好头盔。
- 12 斑马线前车让人、人快走。
- 13 在停车线内停车、车头朝同一个方向。
- 14 不损坏公物, 不毁绿种菜, 不乱贴乱画。
- 15 诚信经营保整洁, 不乱设摊不出店。
- 16 邻里遇事搭把手, 热情友善对他人。

由市级文明单位 滁州市供销合作社联合社 特约刊登

遗失

遗失王静《就业失业登记证》,证号:3411020011014598,声明作废。

遗失汪亦乐(男,出生日期2016年7月25日)出生医学证明,编号:Q340221672,声明作废。

遗失天长市金牛湖米业有限公司(统一社会信用代码:91341181583036813A)食品经营许可证副本,许可证编号:JY13411810009271,声明作废。

遗失安徽紫宁市政工程有限公司(统一社会信用代码:91341102595710422R)原法人谢波个人印章一枚,声明作废。

滁州日报社广告中心合作热线



0550-2175666
15755009999

天长办事处 简主任 13955097038

